

A woman with long, flowing green hair is shown in profile, looking towards the left. Her hair is vibrant and appears to be made of or filled with light, with numerous bright yellow and white starburst effects scattered throughout. The background is a dark blue night sky filled with stars of various colors, including yellow, white, and blue. The overall mood is magical and ethereal.

Юлия Коржавина

Волосы
Вероники

Юлия Коржавина

Волосы Вероники

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70384717

SelfPub; 2024

Аннотация

Что если бы, расчесывая волосы, вы точно знали, что с каждым выпавшим волоском обрывается чья-то жизнь? Вероника знала это наверняка. И поэтому ухаживала за своими изумрудными волосами очень тщательно. Но люди умирают – это естественный ход событий. Вопрос только в том, был ли в их жизни смысл. Метафорическое фэнтези о жизни, смерти и надежде.

Юлия Коржавина

Волосы Вероники

Вероника провела серебряным гребнем по волосам и взглянула в зеркало. Тяжелые изумрудные кудри мягко окутывали изящную фигурку. *«В этот раз получилось не так уж долго, справилась за один оборот Луны»*, – девушка довольно улыбнулась. Осталось разобрать еще парочку спутанных прядей и можно будет плести косы. Она запустила пальцы в свои роскошные длинные волосы и нащупала маленький запутанный участок – аккуратно, волосок за волоском, бережно разобрала сначала одну прядь, затем другую. Еще несколько движений гребнем... Готово. Теперь волны ее волос выглядели такими же гладкими, как зеркало, перед которым она стояла. Волосок к волоску.

Девушка уже знала, что будет дальше, но все равно трепетала от радостного предвкушения. Она глубоко вдохнула и замерла: сейчас начнется.

Вскоре Вероника почувствовала мягкое теплое сияние в сердце. С каждой секундой ощущение усиливалось и нарастало, казалось, будто тысячи крошечных огоньков раскручиваются из центра ее груди блестящим спиральным потоком,

заряжая пространство вокруг. Вскоре все ее тело было наполнено светом, но маленькая галактика внутри не останавливалась и продолжала генерировать золотые искры – казалось, процесс только набирает силу. Она светилась все сильнее, напряжение нарастало, пространство вокруг искрилось и щекотало кожу. Контуры тела стали почти неразличимы из-за сверх-концентрированной яркости сияния. Вероника задержала дыхание и слегка зажмурилась. Сейчас! И в эту секунду в ее сердце вспыхнуло Солнце. Во все стороны хлынул сверкающий фонтан энергии, на мгновение залив комнату ослепительным светом. И все стихло.

Завороженная собственной магией, девушка стояла перед зеркалом, не сводя глаз со своего отражения: от ее тела исходило легкое молочное мерцание, а волосы сияли и переливались оттенками золотого и зеленого, словно драгоценные камни. Она плавно покрутила головой из стороны в сторону, наблюдая, как ее локоны искрящимся водопадом струятся по плечам, озаряя пространство игривыми изумрудными бликами. И засмеялась от удовольствия.

Время плести заклинание.

«Пусть сегодня это будет сочетание любви, мудрости и новых открытий», – решила Вероника и уселась на расшитую цветами мягкую подушечку. – *«Интересно, что полу-*

чится».

Она прикрыла глаза и погрузилась в себя. Ее волосы, будто подхваченные невидимыми руками, начали переплетаться в причудливые тонкие косички вокруг головы. При этом большая часть волос оставалась свободной. Затем все косы одновременно поднялись в воздух и точными движениями сложились в замысловатый венец. И когда последний волосок нашел свое место в прическе, она открыла глаза.

«Восхитительно. Никогда не перестану этому удивляться». Она накрутила небольшой сверкающий локон на палец, улыбнулась промелькнувшей мысли, и весело скомандовала: *«Правом данным мне мной, повелеваю добавить в сей шедевр немного радости».* – Девушка подмигнула своему отражению, и гладкие волны, которые лежали на ее плечах, тут же приподнялись и завились в задорные мелкие кудряшки. – *«Идеально!»*

Оставалась завершающая часть ритуала. Вероника взяла в руки гребень и аккуратно собрала с него выпавшие волосы. Они были такими же изумрудно-зелеными, но по сравнению с сияющими кудрями и косами, уложенными в прическу на ее голове, казались тусклыми и безжизненными.

«Ну привет, ребята!» – девушка дунула на ладонь и воло-

сы разлетелись в разные стороны. На несколько секунд они пропали из виду, растворившись в воздухе, но вскоре, будто из ниоткуда, в комнате стали появляться туманные фигуры, очертаниями напоминающие людей.

Вероника с любовью обвела взглядом своих прозрачных гостей. От ее внимания они становились более плотными и уже можно было различить, какого они пола, возраста, сложения... Она знала каждого по имени. А приглядевшись, могла бы рассмотреть значимые события их жизни, опыт, чувства, достижения, ошибки и обстоятельства завершения пути. Но все это было сейчас неважно.

«Благодарю вас за путь, который вы прошли и за выбор, который сделали», – ласково произнесла девушка. – *«А сейчас вы должны решить, куда отправитесь дальше».*

На несколько секунд в комнате стало тихо.

«А разве у нас есть выбор?» – робко спросила маленькая фигурка.

Это была девочка лет двенадцати. Вся ее недолгая земная жизнь была наполнена сказочными фантазиями, волшебными историями, снами и книгами. Она умела так красочно и безгранично мечтать, что сама того не подозревая, создала в своем воображении самую настоящую Вселенную. Ее

мир жил по своим законам и правилам. Он был полон удивительных существ, которые умели обмениваться мыслями, путешествовать по невидимым нитям мироздания и питались разноцветными лучами солнца. У каждого луча был собственный вкус, а если их смешать...

«У нас есть выбор?»

Вероника моргнула. И с удивлением отметила, что немного увлеклась, погрузившись в пространство фантазий этой прекрасной души.

«Конечно!» – она ободряюще кивнула девочке. *«Даже быть сейчас Здесь – это исключительно ваш выбор. И теперь вы можете вернуться на Землю, посетить новые вселенные или стать звездами в небесах».*

«Я бы хотела пожить в моем волшебном мире. Мне еще столько хочется там сделать!» – обрадовалась девочка. *И тут же смутилась: «Если можно...»*

Вероника кивнула. Раздался легкий серебряный звон, маленькая фигурка вспыхнула и медленно растворилась в воздухе. А где-то вне времени и пространства, в одной маленькой галактике, запели цветы, проснулись радуги и радостно зашептались деревья, приветствуя прибытие своего Создателя.

Несколько душ пожелали воплотиться в мирах и вселенных, где они еще не бывали. Другие решили поразмыслить о накопленном опыте, присоединившись к скоплениям звезд в космическом пространстве. Девушка благословляла каждого доброй улыбкой и, умиротворенные, они отправлялись в новые увлекательные путешествия.

Но большинство хотели вернуться на Землю, радостно предвкушая жизнь в физическом теле, захватывающие квесты с забвением самого себя, придумывали новые увлекательные задачи, выбирали формы воплощения. Она никого не торопила. Эта часть всегда была ей особенно интересна, ведь кто, как ни души, недавно покинувшие материальный мир, могут настолько красочно описать устройство земного бытия. И кто, как ни души, так жаждущие попасть обратно, могут поделиться этой бесконечной любовью к жизни.

Наконец, обсуждение завершилось и все были готовы отправиться в путь. Вероника хлопнула в ладоши: воздух вокруг завибрировал, легкие фигуры одна за другой растаяли в пространстве и превратились в сверкающие разноцветные кристаллы. Еще на одно мгновение они зависли в воздухе, затем выстроились в круг и медленно опустились на ее голову, украсив прическу.

«Ну что за красота неземная!» – восхитилась девушка и тут же посмеялась над собственной шуткой. Продолжая верить на языке слово «неземная», она вышла на террасу. Где-то под ногами ярко светила Луна, еще ниже плыла красивая голубая планета, окутанная паутиной электрических огней. Вокруг в бескрайнем космическом океане сияли звезды. Вероника улыбнулась и уверенно шагнула в темное пространство ночи.

– Пап, пап, смотри. Это северное сияние? – громкий настойчивый шепот разбудил Марко. Некоторое время он не мог сообразить, где находится. Но затекшая шея быстро подсказала ему, что он в очередной раз уснул за рабочим столом на куче бумаг, таблиц и астрономических карт. Мужчина потер переносицу, разлепил глаза и потянулся за очками.

– Какое еще сияние, сынок. В наших широтах его не бывает, – Марко широко зевнул. – Ты чего не спишь? – Он нацепил очки и попытался сделать строгий отеческий взгляд. Спросонья получилось неубедительно. К тому же ребенок не отставал и настойчиво тянул его из-за стола.

В комнате действительно было непривычно светло. Обычно в это время в их дачном поселке стояла крошечная тем-

нота – не очень удобно в бытовом плане, но идеально, когда изучаешь звезды. Марко подошел к окну и остатки сна тут же испарились без остатка. Малыш был прав – ноябрьское подмосковное небо щедро полыхало и переливалось золотисто-изумрудными всполохами. Мужчина в изумлении замер.

– Я же говорил, пап. Это ведь оно, да?

Да, это было оно – самое настоящее полярное сияние. Несколько минут отец и сын молча наблюдали эту захватывающую дух картину. Молодой астроном просчитывал в уме, насколько сильной должна была быть вспышка на Солнце, чтобы создать такое мощное явление вдали от магнитных полюсов Земли. Связано ли это с его открытием. А если связано, то как именно.

Вдруг он почувствовал в своей руке маленькую теплую ладошку сына.

– Как ты думаешь, пап, Карина сейчас там?

Сердце Марко на пару секунд сжалось, запнулось и сбилось с ритма. События последних месяцев всплыли в его памяти с безжалостной четкостью: неожиданный нелепый диагноз дочери; злость и беспомощность; бесконечный ком в горле; череда обследований; бесполезная новейшая аппара-

тура; растерянные лица врачей; неловкие соболезнования; и жуткая пустота внутри, которую он заглушал, с головой погрузившись в работу. Его старшая дочь – воплощение безграничной веры в чудеса и нестандартного мышления... недавно ушла. *«Улетела в свои фантазии так далеко, что заблудилась и забыла дорогу назад»* – по-другому он больше никак не мог объяснить эту странную историю с двухнедельной комой, в завершении которой у девочки остановилось сердце.

Сыну он говорил, что Карина отправилась на небо к волшебным феям и теперь будет жить там. *«Да, это навсегда»*. *«Нет, не вернется»*. *«Конечно, ей там хорошо»*. Ему и самому очень хотелось в это верить. Марко глубоко вздохнул и снова взглянул на сияющие изумрудные волны, танцующие в ночном небе. Ей бы понравилось.

Погруженный в свои мысли, он неотрывно смотрел на небо. И с каждым всполохом сияния ледяная корка, сковывающая его сердце стремительно таяла. И вдруг, совершенно неожиданно, эмоции и переживания всех минувших дней хлынули из его глаз молчаливым освобождающим потоком. Пожалуй, впервые за это время он смог подумать о дочери без боли и чувства вины, а с любовью и благодарностью за то, что эта прекрасная душа подарила ему двенадцать удивительных лет вместе.

– Конечно, сынок. Она сейчас там. И я уверен, что ей хорошо.

А на утро множество людей проснулись в приподнятом настроении, с верой в чудеса и радостью в сердце. Интернет пестрил фотографиями полярного сияния в городах средней полосы России. Ученые объясняли это явление магнитной бурей и всплеском солнечной активности. В соцсетях разлетались шутки об инопланетянах, которые грузят землянам новые световые коды. При этом многие верили, что это все не шутки.

Еще через несколько дней Марко выступил на конференции со своим докладом. Его научное открытие было признано астрономическим сообществом на международном уровне. Новой галактике в созвездии Волосы Вероники было присвоено имя Карина.

Тем временем девушка с изумрудными волосами сладко спала в своей постели и видела сон про солнечные лучи с разными вкусами. Ее сложная прическа рассыпалась по подушке кудрявыми прядями и тонкими косами.

Когда Вероника проснется, она приведет свои волосы в порядок: расплетет и бережно разберет спутанные локоны, расчешет их серебряным гребнем, напитает жизненной силой и соберет в красивое сияющее заклинание, наполненное новыми смыслами. Со следующим оборотом Луны земное небо снова озарится изумрудным светом и каждый человек на планете вспомнит, что все в этой жизни зависит лишь от его собственного выбора. А Вероника рассмеется тысячей звонких серебряных колокольчиков, любуясь своей новой прической: волосок к волоску, все на своем месте, и каждого она знает по имени.

*Посвящается моей наставнице Юлии Аруне
Ноябрь, 2023*

Интересный факт

Созвездие Волосы Вероники расположено между созвездиями Гончих Псов и Девы. Занимает на небе площадь в 386.5 квадратного градуса и содержит 64 звезды, видимые невооруженным глазом. В этом созвездии лежит северный галактический полюс, видны тысячи галактик и сотни их скоплений. На звездной карте оно расположено между двумя самыми яркими объектами Весеннего треугольника – Арктуром, альфой Волопаса и Денеболой, бетой Льва.

Волосы Вероники, как отдельное созвездие, начало свое существование только в третьем веке до нашей эры. Оно названо в честь Береники – жены египетского фараона Птолемея III Эвергета (3 в. до н.э.), которая, согласно преданию, отрезала свои прекрасные волосы и поместила их в храме Венеры в благодарность богине за военную победу, дарованную мужу. А когда волосы из храма пропали, жрец-астроном заявил Беренике, что Зевс взял их на небо.

В 1602 г. созвездие было официально включено в каталог Тихо Браге.